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VII kaac

KPUTEPHUU 3A OLIEHKA

Ot 1 go 16 3amaua ce oneHsBar ¢ no 3 Touku. 17, 18 m 20 3amaua ce oneHsABAT ¢ o 4 TOUYKH. 3agada
19 ce ouensiBa ¢ 5 Toukn. MakcumMarHHUAT Opoit ToukH 3a 3amaun ot 1 10 20 e 65.
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8@@. 18. 75°u 90°

9. @ ‘ @ 19. 55
10-@ @ ‘ 20. (a—2x+3)(a—2x-3)

MaxkcumanHusT 6poii Touku 3a 3axa4n ot 21 1o 24 e 35.

3ajava 0TroBOP TOUYKHU
21a) 200 n8. 2
210) 23 nB. 1
21B) 13,70 nB. 2
22a) 68° 2
220) 22° 2
22B) 124° 2




3agaua 23:
Hamupane Ha KOpeHa Ha ypaBHEHHETO (x2 -X— 1)2 ~-x’ (x2 —2x- 1) =7
(x2 —x—l)2 -x’ (x2 —2x—1) =7

364—2x2(x+1)+(x+1)2 —x' 42X +x* =7

=20 2 X A 2x 4+l —xt 2 X7 =T 5T.
2x=6
x=3
Hamupane Ha kopeHaHa ypaBHEHUETO
2x-m—-=5=0
m+5 3T.
X =
2
m+5

OmnpenensHe, 4ye ypaBHEHUSITA Ca PABHOCUIIHU IIPU =3 2T
Hamupane m = 1 2T,
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[TpaBronono0OeH uepTex 1 HAMUPAHE Ha IIPEceYHaTa TOUYKA Ha BUCOYUHUTE U bI'ba (O 2T
Hamupane na LZEAF =180°—¢ 2T,
Hamupane Ha LBAC = ZEAF =180° — ¢ (IpOTUBOIIOJIOKHHU)
2T.
1

Hamupane na ZLAP = ) ZBAC =90° - % (ot AL BriionosioBsia) 2T,

Hamupane Ha LALP = ZBAL = %ZBAC =90° —% (ot AL priononosama u LALP u ZBAL KpbCTHH)

2T,
Hamupane na ZAPL =180°—2.(90° —%) =@ 2T,



